



小资料 法轮功在中国 一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

内蒙古新闻简讯

内蒙古霍林郭勒市法轮功学员慧敏被迫害

据悉，内蒙古自治区通辽市霍林郭勒市法轮功学员慧敏被非法关押，这几天可能要被判刑。

曝光内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区法院人员

下面人员参与对法轮功学员非法判刑，勒索罚金。学员在庭上给他们讲真相（写的真相信），他们也听见了，但他们还是徇私枉法，迫害学员。◇

大型车祸中奇迹生还

【明慧网】二零一七年五月二十日，我在骑电动车回家的路上，被水泥大罐车撞了，当时就失去了意识。交警在包中找到我的身份证，碰到邻居正好认识我，给我家人打电话，把我送到当地铁路医院。经检查，我头骨碎裂，头上掉下拳头这么大的骨头，肋骨断裂四根，股骨头断裂，人在深度昏迷中。

医生对家属说，这么严重，抢救不活，别住院了，拉回去准备后事吧。二哥和医生认识，说：“留下吧，请救救她。”我被拉进 ICU 抢救，肺叶在车祸中撞到后背去了，医生手术给肺叶正位后，抽出淤血，输了三次血，抢救过程中，我瞳孔扩散，医生通知家属准备后事。

当时我在昏迷中，梦到自己炼功，这时来了一个警察说：你怎么炼法轮功，把你劳教。我说：我有师父法身保护。然后我就在梦中醒过来，恢复了意识。

医生都觉的这是个奇迹，说我有精神支柱活过来的。当天还有两个人也是车祸入院，比我还轻，但都没有活过来，我却活过来了。

我在重症监护室住了二十二天。出来的时候什么都不知道，就像刚出生的婴儿失去了意识，什么都不懂了，像植物人的状态。

又在普通病房住了八十多天。当时很多同修每天都来看我，告诉我念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，同修在我耳边教我背师父著作《洪吟》中的诗句，我背会了三首《洪吟》中的诗句，看了八讲《转法轮》以后意识都恢复了过来，一半身体能动了。

一百多天出院后，同修到我家来和我一起学法，炼功抬不起手，丈夫和儿媳帮着我抬起来，我彻底清醒了过来。在家六个月后，我到医院做了头骨腾起修复的手术。住院期间，我和主任医师和主治医生都讲明了我是一名大法修炼者，我能康复是大法救了我，两位医生见证了我起死回生的奇迹，赞叹大法的神奇，明白真相退出了党团组织。

第二次出院后，丈夫帮着我一起炼功，慢慢地一边不灵活的身体恢复了正常，生活也能自理了。

亲戚和医生都知道发生在我身上的奇迹，我娘家大姑、老姑以前对我修炼不理解，看到我奇迹般的濒死复生和康复后，她们都说：“多亏你学了法轮功，你师父把你救活了。”

我侄女看我身体康复，让他们单位的同事和患病的婆婆都来学习法轮功。

现在我自己可以出去买菜、能做饭、洗衣服，我还可以骑电动车。一天，以前的邻居们看到我在路上骑电动车都愣住了：“你还能骑电动车呢？”他们知道当时的情况，以为我都没救了，都觉的修炼法轮功太神奇了。

二零二零年炼功时，我手也能举起来了，我彻底从这场魔难中走了过来。是大法师父给了我二次生命！（文／内蒙古大法弟子）◇





到底谁养活了谁？

【明慧网】在中国古代，朝廷把自己比作“舟”，把老百姓比作“水”，坦承是百姓托载着朝廷，不敢说自己养活了百姓。宋太宗赵光义曾有经典名言训诫官员：“尔俸尔禄，民脂民膏”，意思是官员的俸禄都来自百姓的血汗。而在当今中国，很多人仍然分不清楚到底是谁养活了谁？

■我们的钱究竟是谁给的？

纵观历史，政府本身不是主要劳动者，不是主要社会财富的创造者。共产党政府本身不种地、不做工、不搞科研、不送快递；中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，快递员送快递，财富主要是百姓创造的。

在国外，如果你说政府养活了老百姓，估计会被人认为缺乏常识。在中国大陆，很多上班族也都清楚上班才有收入，是自己在挣钱，是纳税人在养政府。但为什么也有很多人，特别是老年人说“共产党给我钱呢”？就是被共产党洗脑所致，因为中共长期宣传：党妈的乳汁哺育了人民。

对于退休职工而言，中共执政后，企业全都收归国有，并且走了一条“少分配、低收入”的路。当时的工资是老百姓劳动所得，而且只是创造劳动价值中的较少一部分；退休金也是年轻工作时自己创造的，到退休了才领而已，并非共产党的恩赐。

关于纳税的问题，在中国每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么很多中国老百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单和发票时，很多地方没体现税收，并有意不普及税务知识，使很多老百姓缺乏基本认知。中共目前开征的税种有 18 种之多。如增值税、消费税、企业所得税、个人所得税、契税、城市维护建设税、资源税等等。

以增值税和消费税两大税种为例，如水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）；再如在超市购物，商家给个人的购物小票上，商品单价里也包含增值税。在中国境内，几乎我们日常生活中的每一笔开销，都在纳税。

■中共抢走了你腰包里的钱

中共从来都没有恩赐给老百姓财富，相反，它长期以来象吸血鬼一样附在广大中国老百姓身上，想尽办法强占百姓们辛勤创造的社会财富，肆无忌惮地侵吞挥霍纳税人的血汗钱，中共落马官员们曝光出来的贪腐数字之大常常令人瞠目结舌。

老百姓所负担的中共行政机构是世界上最为昂贵的政府。有报告显示，同样创造百万元 GDP，所对应的行政官员数量，中国远超很多国家。中国国民税赋负担世界第二，政府机构行政成本世界第一。

以 2007 年数据为例，纽约主城区，人口 800 万，GDP 约 7200 亿美元，“市领导”6 人；日本大阪，人口 260 万，GDP 约 1700 亿美元，“市领导”6 人；而中国辽宁的铁岭市，人口 300 万，GDP 约 53 亿美元，人口是纽约市约 1/3，基本与大阪持平，GDP 是纽约的 0.7%，大阪的 3%，但“市领导”却有 41 名，是纽约和大阪的 7 倍之多。

在正常社会，比如西方的民主国家，根本不承担政党的活动经费，政党的经费包括竞选完全靠自筹。而中国老百姓却要养活党、政两个班子，党务支出还不公开，或是混在政府机构支出中，完全是暗箱操作。官僚集团结构之庞大臃肿，各种刁难寻租之多，常令企业经营者头疼不已，老百姓曾有顺口溜称其“吃喝嫖赌抽，报销何时休”。

■没有共产党，老百姓会有更多的钱

有人担心：“要是共产党倒台了，就没人给我钱了，退休金也没有了。”不妨换个角度想想，全世界大部分国家都没有共产党，难道这些国家都不发退休金了？共产党愚民之深也可见一斑。

五千年来，中国历史上从来就不曾有共产党，百姓们却可以自由繁衍后代，一代一代的走过来，在清代一度达到世界 GDP 第一，并且演绎了灿烂多姿的传统文化，各类艺术成就之高令人称绝。

中共夺权后，强行垄断各种国家资源，从思想信仰到生育问题，从经营许可到收入分配，全方位钳制人民，使人们形成了“必须依靠中共才能管理国家”的错误观念。

当今世界，绝大多数国家都不是共产党当政，特别是西方民主国家，老百姓的收入反倒比我们要高的多，退休及福利待遇也更好。

据 2007 年的统计显示，仅公款出国考察、公车开支、公款吃喝的“三公”消费，中国的“公仆”们就挥霍了 9000 亿人民币，是同年国家支付卫生事业经费 1800 亿人民币的 5 倍，是中央财政教育支出 1100 亿人民币的 8 倍！

如果中国民众彻底摆脱中共这个吸血鬼，共产党的活动经费、各种开销不再由老百姓承担，那么，即使社会财富的总量没有增加，仅靠节省下来的这些钱财，国库就会更加殷实，百姓的腰包也一定会比共产党当政时更鼓！

■法轮功学员从未损害过他人的利益，从未侵害过他人的权利，从未妨碍过他人的自由，从未干涉过他人的信仰，从未藐视过他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！